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V dramatickém snímku z prostředí dívčího pěveckého sboru exceluje innogy Modrou
kostkou oceněný Juraj Loj

innogy Modrou kostku má už 19 filmových osobností
Jako koproducent dodala innogy energii už více než stovce celovečerních filmů

innogy Modrou kostku za mimořádný umělecký výkon letos získá Juraj Loj. Populární slovenský
herec ji obdrží za roli uměleckého vedoucího dívčího sboru ve snímku Sbormistr režiséra Ondřeje
Provazníka. Stane se tak devatenáctým držitelem trofeje v podobě kostky z polodrahokamu lapis
lazuli. Slavnostní předání se uskuteční v neděli 6. července odpoledne na innogy Pointu v době
konání 59. ročníku Mezinárodního filmového festivalu Karlovy Vary.

„Juraj Loj je tím hercem, jehož si všimnete ať v hlavní, či v epizodní roli. Vždy je precizně připravený
a vždy stoprocentně přesvědčivý. Je právě tou postavou, kterou má být. I když vás z toho, v případě
filmu Sbormistr, mrazí. Právě proto od nás zcela zaslouženě získává cenu innogy Modrá kostka,“
uvedla Zuzana Tylčerová, ředitelka komunikace innogy Česká republika, a dodala: „Srdečně zvu
všechny návštěvníky karlovarského festivalu na dvě exkluzivní talk shows s protagonisty filmu
Sbormistr, a to 6. července od 14 hodin a 8. července od 13 hodin na innogy Pointu u Mlýnské
kolonády. Kromě oceněného Juraje Loje se besedy zúčastní i herečky Kateřina Falbrová a Maya
Kintera, dále pak režisér Ondřej Provazník a producent Jiří Konečný.“

Snímek Sbormistr bude mít světovou premiéru na karlovarském festivalu 6. července večer ve
Velkém sále hotelu Thermal, navíc je nasazený v hlavní festivalové soutěži o Křišťálový glóbus. V
českých kinech se představí od 10. července.

„Chtěl jsem, aby se role sbormistra chopil přitažlivý a charismatický muž, z něhož bude na první
pohled vyzařovat autorita. A tím je Juraj Loj, který se navíc nebojí hrát kontroverzní, ba dokonce i
záporné postavy a není rád zaškatulkovaný v jedné poloze. Musím říct, že se na tuto roli skvěle
připravil, a to nejen po herecké, ale také po dirigentské stránce, které se věnoval půl roku dopředu
před samotným natáčením,“ říká Ondřej Provazník.

Loni se držitelem ocenění innogy Modrá kostka stal Jiří Mádl za režii dobového dramatu Vlny.
Dalšími držiteli jsou například Eliška Křenková za roli těhotné lékařky Heleny v detektivním dramatu
Úsvit, Václav Neužil za roli legendárního atleta v životopisném filmu Zátopek, Alois Švehlík za roli
středoškolského profesora Rypara ve filmu Na střeše, Jiří Strach za režii pohádky Anděl Páně 2,
Tatiana Vilhelmová za roli rázné Olgy v hořké komedii Teorie tygra, Kryštof Hádek jako Kobra v
sociálním dramatu Kobry a užovky nebo David Ondříček za režii kriminálního dramatu Ve stínu.

Modrou kostku uděluje energetická firma innogy od roku 2006 za mimořádný umělecký výkon ve
filmu, který koprodukovala, a je součástí dlouhodobého projektu innogy – energie českého filmu.
Karlovarskému festivalu dodává innogy energii už 29 let a je koproducentem více než stovky
celovečerních hraných i dokumentárních filmů.
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